
A．そう思う（あてはまる）

B．どちらかというとそう思う（あてはまる）

No. 項目 A B C D X R5   A+B R4   A+B R3   A+B R2   A+B

生　徒 52.0% 35.2% 6.1% 2.5% 4.2% 87.2% 90.7% 88.9% 87.9%

保護者 40.8% 49.5% 4.1% 1.9% 3.6% 90.3% 88.4% 91.6% 98.1%

生　徒 36.4% 50.2% 5.9% 1.9% 5.6% 86.6% 88.5% 84.5% 83.2%

保護者 20.3% 53.9% 5.8% 2.7% 17.4% 74.2% 74.9% 74.4% ---

生　徒 49.1% 40.3% 5.0% 1.4% 4.2% 89.4% 90.9% 88.8% 86.4%

保護者 19.8% 50.0% 5.8% 2.2% 22.2% 69.8% 70.8% 70.3% ---

生　徒 55.2% 37.3% 3.3% 0.6% 3.6% 92.5% 92.2% 91.8% 86.9%

保護者 16.9% 48.8% 5.8% 2.2% 26.3% 65.7% 66.3% 66.5% ---

生　徒 44.1% 32.0% 9.2% 3.8% 10.9% 76.1% 93.7% 74.9% 72.6%

保護者 13.8% 45.9% 11.4% 3.4% 25.6% 59.7% 60.8% 64.9% ---

生　徒 59.2% 31.4% 3.1% 0.9% 5.3% 90.6% 97.0% 93.2% 88.4%

保護者 --- --- --- --- --- --- --- ---

生　徒 78.6% 15.5% 2.7% 1.1% 2.2% 94.1% 87.9% 94.4% 96.8%

保護者 40.6% 44.9% 2.4% 1.0% 11.1% 85.5% 86.8% 86.6% 91.2%

生　徒 61.4% 24.4% 5.6% 3.0% 5.6% 85.8% 86.4% 83.4% 78.8%

保護者 15.7% 45.7% 8.0% 1.7% 29.0% 61.4% 61.3% 62.1% 70.4%

生　徒 63.6% 24.8% 1.4% 0.9% 9.2% 88.4% 87.4% 84.8% 78.5%

保護者 22.5% 49.0% 7.5% 2.9% 18.1% 71.5% 75.6% 74.1% 76.9%

生　徒 50.6% 29.5% 4.1% 1.1% 14.7% 80.2% 77.6% 67.0% 68.7%

保護者 --- --- --- --- --- --- --- ---

生　徒 63.8% 24.4% 1.6% 0.6% 9.7% 88.1% 88.5% 82.4% 79.0%

保護者 24.2% 44.7% 1.7% 1.2% 28.3% 68.8% 73.8% 74.4% 70.9%

生　徒 74.8% 17.7% 0.9% 0.3% 6.3% 92.5% 91.2% 90.9% 85.0%

保護者 50.5% 35.0% 3.6% 1.4% 9.4% 85.5% 87.7% 86.9% 88.9%

生　徒 80.6% 16.6% 0.3% 0.3% 2.2% 97.2% 97.7% 96.3% 92.6%

保護者 53.1% 39.6% 1.2% 0.7% 5.3% 92.8% 92.9% 93.5% 93.7%

生　徒 50.8% 33.6% 6.9% 1.7% 7.0% 84.4% 83.9% 86.2% 82.4%

保護者 --- --- --- --- --- --- --- ---

生　徒 62.3% 30.6% 2.3% 0.9% 3.8% 93.0% 92.2% 90.2% 90.1%

保護者 --- --- --- --- --- --- --- ---

生　徒 68.8% 25.5% 1.3% 0.6% 3.9% 94.2% 95.0% 92.3% 87.4%

保護者 24.2% 49.0% 2.4% 1.2% 23.2% 73.2% 70.4% 71.9% 78.6%

生　徒 71.3% 20.2% 1.7% 0.9% 5.9% 91.4% 90.2% 89.7% 85.0%

保護者 32.6% 43.2% 4.6% 2.2% 17.4% 75.8% 66.3% 68.1% 76.1%

生　徒 74.7% 18.8% 1.3% 0.6% 4.7% 93.4% 93.9% 93.0% 91.1%

保護者 49.5% 43.2% 1.9% 0.2% 5.1% 92.8% 90.9% 95.6% 95.0%

生　徒 --- --- --- --- --- --- --- ---

保護者 32.6% 43.2% 4.6% 2.2% 17.4% 75.8% 77.7% 73.8% ---

生　徒 --- --- --- --- --- --- --- ---

保護者 18.4% 44.7% 8.5% 1.4% 27.1% 63.0% 72.7% 68.7% ---

生　徒 --- --- --- --- --- --- --- ---

保護者 25.8% 43.2% 1.4% 1.0% 28.5% 69.1% 67.0% 62.7% 83.0%

生　徒 --- --- --- --- --- --- --- ---

保護者 23.7% 48.1% 7.7% 1.0% 19.6% 71.7% 78.1% 86.4% ---
22 感染症対策に積極的に取り組んでいる

19
朝のあいさつ運動は、生徒を元気づける効果があ

ると思う

20
学校内の進路に関する提示物に工夫が感じら

れた

21 ＰＴＡ活動に熱心に取り組んでいる

16
思いやりのある行動をとるよう指導がされている

（している）

17
いじめや暴力を許さない指導がされている

                                             （している）

18
「学校便り」「学年便り」「学級通信」等で家庭に向け

て、積極的に情報が発信されている    （している）

13
体育祭や合唱コンクール・文化祭の指導を熱心に

行ってくれる（いる）

14
よりよい集団を目指して、学級での話し合いを熱

心に行ってくれる         （行っている）

15
体験学習や職業体験などの体験活動は充実してい

る                                     （努めている）

10
生徒の能力や個性を生かす進路指導ができている

（努めている）

11
生徒会活動・委員会活動の指導を熱心に行ってく

れる                                  （いる）

12
部活動の指導を熱心に行ってくれる

　　　　　　                     （行っている）

7
あいさつや時間を守る指導がされている

                                              （している）

8
生徒の問題行動やトラブルを解決する適切な指導

がされている                  （している）

9
学習や生活等の相談にのってくれる

　　　　　　                      （のっている）

4
基礎・基本が身につくように授業が工夫されてい

る　　　                      　（している）

5
学習の評価・評定は公正かつ公平に行われて

いる                  　　　　　（行っている）

6 道徳教育が充実している  （努めている）

1 学校生活は楽しい

2
生徒が意欲的に取り組める授業となるように工夫

されている                      （している）

3
わかりやすい授業となるように工夫されている

                                               （している）

令和５年度　学校評価アンケート結果

C．どちらかというとそう思わない（あてはまらない） X．よくわからない

D．そう思わない（あてはまらない）

R2 A+B は令和2年度R3 A＋B は令和3年度R4 A＋B は令和3年度

R5 A+B は令和5年度「そう思う」＋「どちらかというとそう思う」


